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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP  

Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 
CMAS de Jundiaí/SP - Gestão 2025-2027, realizada no dia 24 de abril de dois 
mil e vinte e cinco às 09:00horas, reunião presencial, no Fundo Social de 
Solidariedade – FUNSS - Avenida Manoela Lacerda de Vergueiro, s/n, Portão 
3, anexo ao Parque da Uva – Anhangabaú. Foram consideradas como 
presença na reunião os Conselheiros que participaram presencialmente, 
concordando com as deliberações propostas, conforme registro no livro de 
presença nº 05 de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, às 
fls.: 45 verso, 46 frente e verso, registro dos ouvintes nas fls. 47 frente, que 
assinam posteriormente esta ata. Justificaram as ausências os Conselheiros: 
Flavia Gonçalves Pessoa de Macedo, Marli Brilha, Benedita Venâncio, Rosely 
Maria Paini. Participaram da reunião os ouvintes: CIEE, Lar Anália Franco; 
Casa da Transitória, Associação Casa de Nazaré e a Secretaria Executiva dos 
Conselhos/UGADSA reunião foi iniciada pela Presidente Maria Polli Mendes 
Pereira que, agradece a presença de todos os presentes, lendo a pauta da 
reunião enviada para os Conselheiros e ouvintes por e-mail e pelo grupo de 
WhatsApp – CMAS – REUNIÕES: 01 – Deliberações 1.1 – Aprovar as atas 
das reuniões: ordinária de 20/03/2025 e extraordinária de 10/04/2025. 1.2 – 
Deliberar a 14ª Conferência Municipal de Assistência Social 1.3 – 
Prestação de Contas do 4º trimestre 2024 e Reprogramação 2025. 02 – 
Restruturação da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento 
Social. 03 – Segurança Alimentar e PA Cesta do Bem .04 – Composição 
das Comissões.05 – Informes Gerais. Em seguida pede a inclusão de mais 
um item de pauta: Desistência do Conselheiro, que foi aprovada. Antes de 
passar para as apresentações a Presidente do CMAS Maria Polli Mendes 
Pereira coloca sobre o item que foi incluído. O Conselheiro Titular Reinaldo 
Fernandes, representante do FORUM dos Trabalhadores do SUAS, enviou um 
comunicado de sua desistência da Vaga junto ao Conselho. Desta forma o 
FORUM dos Trabalhadores do SUAS nos comunicou da saída do Conselheiro 
mencionado acima e indicou em seu lugar a Elisandra Daniele de Lima, 
aprovada pela plenária. Seguindo para o item de pauta 01 – Deliberações 1.1 
– Aprovar as pautas das reuniões: ordinária de 20/03/2025 e extraordinária 
de 10/04/2025. A Presidente do CMAS Maria Polli Mendes Pereira explica que 
as atas foram encaminhadas junto com a pauta por e-mail para conhecimento e 
leitura, sendo assim questionados os conselheiros participantes sobre a leitura 
e se tinham algum apontamento de oposição as atas. Não tendo nenhuma 
manifestação em contrário as mesmas foram aprovadas por todos os 
conselheiros participantes da reunião com direito a voto.  Passando para o 
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item de pauta 1.2 – Deliberar a 14ª Conferência Municipal de Assistência 
Social, Presidente do CMAS Maria Polli Mendes Pereira coloca a necessidade 
de deliberar a convocação ordinariamente da 14ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL 
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, com a atribuição de avaliar a Política Nacional de 
Assistência Social e propor diretrizes para o aperfeiçoamento do Sistema Único 
de Assistência Social- SUAS, terá como tema central: “20 anos do SUAS: 
construção, proteção social e resistência”. Deveremos fazer até 11 de julho 
de 2025, data estipulada pelo Conselho Nacional de Assistência Social, assim, 
sugere as datas de 03 ou 04 de julho de 2025. A Conselheira Natalia Oliveira 
Pereira coloca que em um grupo de rede social do SUAS, estavam cogitando a 
relaização da referida Conferência em 03 turnos, mediante a esta fala a  
Presidente do CMAS Maria Polli Mendes Pereira, sugere a 03 datas: 02, 03 e 
04 de julho de 2025, após entendimento das datas, relata que a Comissão de 
Monitoramento das Deliberações das Conferências de Assistência Social:, que 
irá organizar a 14ª Conferência Municipal cabendo a esta definir as datas, 
mediante a aprovação acima sugerida. Perguntando para a Plenária se 
aprovariam desta forma sugerida foi aprovada por unanimidade. Passando 
para o item de pauta 1.3 – Prestação de Contas do 4º trimestre 2024 e 
Reprogramação 2025. Apresentada pela Analista Planejamento, Gestão e 
Orçamento da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social 
Raquel Bellodi Crepaldi como segue: 
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Durante a apresentação salienta que o FINISA/CAF, foi contratado pela 
Prefeitura Municipal de Jundiaí para construção. Reforça também que o 
IGDSUAS fechou em 2024 em R$ 374,00. Foi solicitado pela Conselheira 
Anelise Alves de Lima antes de passar a apresentação direto em Plenária que 
fosse passado pela Comissão de Financiamento e colocado no envio junto com 
a pauta. Após as apresentações e esclarecimentos, a Presidente do CMAS 
Maria Polli Mendes Pereira coloca para votação a da Prestação de Contas do 
4º trimestre 2024 e Reprogramação 2025, foi aprovada por unanimidade. 
Seguindo para o item de pauta 02 – Restruturação da Secretaria Municipal 
de Assistência e Desenvolvimento Social apresentada pela Gestora de 
Assistência e Desenvolvimento Social Luciane Aparecida dos Santos Mosca, 
inicia sua fala que a proposta da reforma da Unidade para Secretaria, tem um 
organograma diferente, teve apresentação para a rede. Fala também dos 
reajustes para as Organizações da Sociedade Civil, que não haverá aumento e 
que já foi feita algumas suplementações orçamentárias. Coloca também que 
haverá reordenamento de serviços, mas as OSCs não terão corte. Salienta que 
houve no orçamento da Assistência Social um corte de 20%. A Analista 
Planejamento, Gestão e Orçamento da Unidade de Gestão de Assistência e 
Desenvolvimento Social Raquel Bellodi Crepaldi coloca que a produção do 
orçamento do ano de 2025 finança dá um valor, e este foi cortado acima do 
previsto. E no orçamento ficou de fora alguns termos de colaboração: abrigos 
pop de rua; centro dia; e medida sócio educativa. A orientação foi aguardar o 
novo governo. Este entrou sabendo do rombo, assim que assumiram iniciou-se 
as negociações para as suplementações. Passando para o item de pauta 03 – 
Segurança Alimentar e PA Cesta do Bem a Diretora de Projetos 
Complementares Yara Coqueiro faz explicação dos slides apresentados: 
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Seguindo para o item de pauta 04 – Composição das Comissões. A 
Presidente do CMAS Maria Polli Mendes Pereira salienta a necessidade 
urgente de recomposição das Comissões. Passando para o item de pauta 05 
– Informes Gerais. Não houve informes. Nada havendo mais a tratar, a 
Presidente do CMAS Maria Polli Mendes Pereira agradece a presença de todos 
e também do Fundo Social de Solidariedade que nos recebeu e encerra a 
presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e “secretária ad 
hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, 
segue para assinatura do Presidente e demais Conselheiros participantes. 

 

 

Maria Polli Mendes Pereira 

Presidente do CMAS – Jundiaí 

Gestão 2025-2027 

 

Conselheiros Presentes: 
 
Amanda da Silva  

Ana Paula dos Santos Pires 

Anelise Alves de Lima  

Cassia Regina Carpi Rodrigues do Prado 

Denise Cristina Picentini Ligieri  

Doraci de Oliveira 

Luciane Aparecida dos Santos Mosca 

Luciano Garcia Resende 

Maria Aparecida Francisca de Carvalho  

Mariana Angelita Rodrigues 

Mayara da Rocha Amaro  
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Natalia de Oliveira Pereira  

Raquel Bellodi Crepaldi 


